

Прокуратурой района приняты меры по охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака

Прокуратурой района проведена проверка соблюдения АО «Тандер» законодательства об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака, в ходе которой установлены нарушения законодательства в указанной сфере.

Согласно ч. 7 ст. 19 Федерального закона «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака» от 23.02.2013 № 15-ФЗ запрещается розничная торговля табачной продукцией на расстоянии менее чем сто метров по прямой линии без учета искусственных и естественных преград от ближайшей точки, граничащей с территорией, предназначенной для оказания образовательных услуг.

Расстояние по прямой линии без учета искусственных и естественных преград от ближайшей точки, граничащей с территорией, предназначенной для оказания образовательных услуг (КОГОбУ СШ с УИОП пгт. Кильмезь) до магазина «Магнит» составляет 80 метров, до входа в здание магазина - 86 метров.

В нарушение требований п. 2 ч. 7 ст. 19 Федерального закона в магазине «Магнит» осуществляется розничная торговля табачной продукцией.

Осуществление розничной продажи табачных изделий на расстоянии менее чем сто метров от образовательного учреждения противоречит требованиям действующего законодательства Российской Федерации, направленного на ограничение доступности табачных изделий для детей и подростков, создает антисоциальную пропаганду употребления табачной продукции, негативно отражается на нравственном развитии и здоровье несовершеннолетних, ориентируя их на употребление подобной продукции, что грубо нарушает права неопределенного круга лиц.

В целях устранения выявленных нарушений законодательства об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака прокуратурой района внесено представление директору Кировского филиала АО «Тандер», которое в настоящее время находится в стадии рассмотрения.

Прокуратурой района приняты меры по защите прав медицинских работников

Прокуратура района провела проверку исполнения законодательства о мерах социальной поддержки работников органов здравоохранения, проживающих в сельской местности. Основанием к проведению проверки послужили заявления медработников КОГБУЗ «Кильмезская ЦРБ», которые по закону имеют право на полную компенсацию средств по оплате жилищно-коммунальных услуг (тепло- и энергоснабжение).

В ходе проверки установлено, что 8 медицинских работников в нарушение требований законодательства в предыдущие года были лишены указанной меры социальной поддержки.

В целях устранения выявленных нарушений закона прокурор Кильмезского района направил в суд иски в интересах медицинских работников, проживающих в сельской местности, с требованием взыскать с регионального министерства финансов в пользу граждан компенсацию расходов за теплоснабжение и электроснабжение на общую сумму более 170 тыс. рублей.

Рассмотрев иски, суд признал требования прокуратуры законными и обоснованными. Судебные решения не вступили в законную силу.